

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ  
ШКОЛЬНИКОВ 2024/2025 УЧЕБНОГО ГОДА

литература

Код/шифр участника

0	5	1	1				
---	---	---	---	--	--	--	--

Кудицова Танися Сергеевна

(фамилия, имя, отчество)

11 „A”

(класс обучения)

11

(класс участия)

МОБУ „Гимназия № 7”

(полное наименование образовательной организации)

50Г 05-18

1.2.

Стихотворение Натальи Яхаруевой. Барик  
"Барик" застрашает будничное прибрежное  
жизнь, которое ему в "Песне о соколе"  
поднимал Горький, и именно <sup>свое</sup> место  
в жизни, месте, предчувствиях, свободы и  
счастья.

Име с первых строк автор аркадии  
аркадии мажущие ~~своих~~ образов конструирует  
окружающее: "Где дороги - морские узлы, +  
Где по стекам геммы - сети".

Сети, морские узлы, bei это погружает  
читателя в одновремену старго порта с  
умиленными поголовками и нескончаемым  
шагом, где кома привычна безумью  
жакоим рыбам и поты, и с уюка ~~не~~  
никогда не исчезает горечь морской воды.

Погружение происходит мажущимо. Н. Яхаруева  
не расстигивает своих вступительных ~~текст~~,  
но забегу брюковского, то есть, умела, проще,  
антека", она сразу обозначает место действия,  
в котором развернется <sup>событий</sup> драма.

Както Некрасов по склонно-блаженному мы

знакомят с главами десавурующих  
мужчин: „Как-то вертись я спою  
Ры бродяги - старик и ветер”.

Они не могут рассказать друг другу  
тихие речи подседника? Конечно — о  
надолевшем, о том, что не хватает.

Один — „прогулочный муж”, переполненный  
тиунением отъём старца, занимавшим  
свой век; другой — „предраспектко-ветер”,  
вернувший юношу, „бастард”, обретённый из  
желания по подобному краю. Мир-  
ские героя испитывают друг другу.

Каждый из них расскажет то своему,  
но вот неудача: то, что не достаёт  
каждому из них — есть у другого. Что же  
тогда, если не безграничные времена музы?

Старцу ощущество ходить по земле, он  
устал „столкнуть душой о борьбу”, от этой  
такой-то материальной и преграды-  
той музыки. Вонив до седьмого, он  
просто устал и едущим, что бы ему  
<sup>сейчас</sup> это было в <sup>будущее</sup> время в <sup>будущих</sup> <sup>заново</sup> “и  
“с деревней петь прийти”, свободу от

жизни жилых людей, простой бездушной  
и безжизненной водой души и тела. Ветер  
же напротив страдает от легкой роли ~~огулдевшего~~  
сторожка надводного ~~и~~ морских горестей;  
„Я устал наблюдать, как истори  
Тонет песни радужных ~~жизней~~ измученными". Рис  
нето это музыка не более чем проклятие,  
свою свободу и волю он готов променять на  
смертоносную морскую музыку и каплю геноцидского  
тока.

Однако этот разговор ничего не изменит:  
старик так и не испытает подъёма, для  
ветра навсегда останется легкодоброй тенью  
модных чувств. Они бренно прощают свои  
музыки так, как распоряжаются их судьба.  
И сиюль не вынужденный к аксиоме,  
сформулированный Горьким: „Родители  
подать, летать не может," и ничего уче-  
згово не ограничиваю. В понимании этого  
на мои глаза, и якобы счастлив траур  
„Старика и ветра". Пародия садома не  
стоптывание не оставляет темноты в душе,  
как и ворот, это обволакивает тихим умиротворением,

придаёт им привычку погибнуть и умирать,  
носить с собой сокровища и изнурение.

О суты бывае поэты и, теперь о  
фразе, прошу ут (господина) проверяющие,  
не могут ли бедающими обратиться к  
бам в маленьком магическом отступлении,  
ведь давайте признаем, что написание  
сочинений не самое бесцельное занятие :)

Стихотворение состоит из десяти  
четверостиший, их умеют петь по сюда, но  
мог бы петь, довольно красиво. Как такого  
деления на смысловые части произведение  
не имеет, но если продолжать петь,  
то первые четыре четверостишия выступают  
знакомством с экстервом, плаванием  
действующими персонажами и суть того  
о чём будет дальнейшее изложение:

„Мне бѣ крылья“, — скажи старик.

„Мне бѣ ноги“, — приложивши руки.

Далее пять четверостиший, в которые  
заключены сии диалоги:

„Камбоджийская о своем,  
Камбоджийская душа — живёт нетак“.

И заключительным аккордом несбыточного  
грёз героя преобретают наивную, ~~и~~  
~~и~~ чистоватую, но поганую ~~и~~ свою  
суть зоркую:

„И метам - идут ми:

По земле прошагает ветер,

А по небу пройдёт старик“.

По моим подсчётам стихотворение написано  
чи-то бродя двусторонними амфисты, в  
которых автор не всегда понадеялся, так как  
не будем долго на этом останавливаться.

Большое эмоциональное и ритмическое  
издражение скапливается в конце строки,  
каку способствует и рифма на последних и/or.

Классическая перекрёстная рифмовка ведёт  
перевывание строфы, без излишних  
эмоциональных перепадов. Так Николай  
Захарулов пишет, интересный <sup>этот</sup> этому  
способствует более метафор, и срываний:

„дороги - морскими узами“; „сырые ми  
нарушиво-тёмных шин“. Строки

„А беседы миась ветром“

„Убега хромы портвейн драки“ и мол-

были, а это molto прекрасно. Написано  
очень просто, но выражение это - то  
близкое и родное. Не могу не  
упомянуть и анахорету, которое встречается  
довольно часто, в четвертом четверостишии  
даже дважды (также в этом же стихе  
происходит противопоставление героя).

Более и не знаю, что писать. Как  
будто все, о чём хотела написать - написала,  
и дальше пора подводить итоги. Слыхот времени  
"Барик и Легер" однозначно стоит твою  
чтобы это переносить и с камнем  
перепротягивать ~~перепротягиванием~~ открывать где-то в  
ней всё ~~да~~ новое и новое мысли.  
Читается на одном дыхании и хочется  
наиграть в ней то, что ему по душе.  
Наш автор нестриж краюющим образами,  
к которым хочется вернуться (твои только  
стоят строки приведённого выше). Но  
этот у меня всё. Спасибо за внимание!)

1. 1 - 20  
2 - 3  
3 - 7  
4 - 3  
5 - 3  
(33 б.)

2.1. Ремиссия, заменившее исходное  
издание <sup>Родина</sup> ~~издана~~ в том же привычном  
внимании к определенному оттенку ~~и~~  
на производение. Возможно, ~~но~~ на эти  
детали делается слишком упор во време-  
ни пока не постаковок. Так, ТЮЗ Екатеринбурга  
именно издание не ТЮЗ есть, а именно  
справка членов Раскольников волен был  
сделать, чтобы пройти до квартиры старухи-  
проститутки. Томский ТЮЗ вместо  
внимания к изданию только на наказание.  
Но это и не удивительно, так как ~~жанр~~  
задачей постаковки выступает эксперименталь-  
ная драма. Как мы помним Родион  
Раскольников совершил своё преступление  
довольно быстро, в первый раз. А дальнейшие  
хронометры показывают последующие  
мужчины героя, его наказание. Думают,  
что в этой экспериментальной драме ~~есть~~  
главное внимание будет уделено именно  
психологичекому героя, тому, что герой ~~и~~  
его думе после преступления престу-  
пления. Так что же, корректируя меня

научились постановок и их манеры  
бесчно отлична.

2.2.

Для первого спектакля "730 шагов",  
я бы выбрала эту ягоду из книги романа.  
Когда Раскольников сходит с ума от  
тоски и бежит Петербурга. Далее, как  
он становится разбойником судя о  
старухе - процветущей и погоняла его  
под свою голову. Тогда, как он  
готовится к приступлению и уже идет  
на квартиру к своей жертве. Радиопозиция  
были бы эти ягоды разбросаны в таком  
последовательности, а главный акцент  
сделан не том как герой совершает  
дело перед совершением убийства.  
Это хромо бы дополнено на блюсе  
спектакля.

Для второго спектакля "Инквизиция"  
я бы ~~выбрала~~ выбрала эту ягоду из романа  
мгновено убийства двух минут,  
акцент был бы на эмоциональном  
потреблении Раскольникова и его

0  
щестокости и измерительности этой сущин. )  
Как он ~~был в крови~~ пальцами в  
мокрой крови переб судорожно ~~также~~  
задирает деньги и украл их.

Недавноший эти год - сразу же возвращение  
в свою маленькую комнаташку, когда  
он бредет в горячке. И умирает в горячке  
и не становится эти год ~~приятель~~  
приятелью Раскольникова в ~~этот~~ участи  
и его категоричных мысль.

II 1-7.

2 - 7       $148 + 3 = 17$ .

3 - 0

4 - 3

*Был*  
*Печесарёвъ*  
*Был*

Умоз: Задание № 1

*Всем*

1-20

2 - 5

3 - 2

4 - 3

5 - 3

{ 505.

Задание № 2

1 - 7

2 - 4

3 - 0

4 - 3